KoutpoJabHbie 3axaum - 1

1. UneansHBIM ra3, 3aHAMaOMi 00beM V1 W HaxOo4sAIIMKMCA moj nOaBieHueM Pi, cHagaia
HU30TEPMUYECKH CKUMAIOT 0 00bema Vo, MOTOM M300apHyUecKH CKHMAOT 10 o0bema V3, H,
HAKOHEII, N30TePMHUYECKH AOBOIIT ero o0beM a0 V4. [loa kakum naBneHneM OyaeT HaXOAUThCS
ATOT ra3 B KOHIIE mporecca?

2. Hwmuaapudeckuit cocyn ummHOM L=85 cMm nenuTtcs Ha ABE 4acTH TOHKUM TIOIBHMIKHBIM
nopirHeM. B ofHy 9acTh cocya MOMENICHO HEKOTOPOE KOJIMYECTBO KUCIOPOJa, a B JPYTYIO —
Takoe JXe€ [0 Macce KONMYeCcTBO Bojoponaa, Kakyro nmnuHy Oyaer WMETh 4acTh COCYAQ,
3aMOTHEHHAS] BOJOPOJIOM.

3. B Gaymone HaxoUTCs Ta3, MIIOTHOCTh KOTOPOTo p u naBieHue P. M3 6amioHa oTkadai 4acTh
rasa, Ipu 3TOM Macca OaljioHa yMEHbIIWJIACh HAa M, naBieHue B Oamtone ynamo ao Py, a
TeMIieparypa ocranach npexxueil. Haiitu o0bem O6amnona.

4. V3 OGamioHa co CXaTbIM BOJOPOJAOM eMKOCcThio V=10 1 MemieHHO BeIXomuT Ta3. I[lpu
Temmeparype t,=7°C Mamomerp mokassiBan P=5*10° Ila. UYepes HekoTOpoe Bpems IpH
temneparype t,=17°C maHomeTp mokaszan Takoe ke gaBieHue. CKOJIBKO Ta3a BBIIUIO W3
Oasiona?

5. Tpu Gammona emkoctsimMu Vi, V2 u V3 HamoJIHEHBI, COOTBETCTBEHHO, KHUCIOPOAOM (/10
nasnenus Pi), asoroM (1o naenenust Pp) u yriekucnsim razom (10 naBieHus P3) mpu ogHOM U
TOW K€ TemIieparype. BaloHbI COCOMHSIOT MEXIY COO0H TpyOOUYKamH, 00BEMOM KOTOPBIX
MOKHO TpeHeOpeub. [locne coeauHenusi 0amIOHOB OOpa3yeTcsi CMECh TOW e TeMIepaTyphl.
KakoBo naBiieHHe MOTy4YHBIIECHCS CMECH?

6. B cocyne Haxogurcs M=4 r MoJjeKyJaspHOro Bojopona mpu Temmeparype T1 = 300 K u
IaBICHUHU P1:105 [Ta. ITpu noBeimenun Temmepatypsl A0 T2 = 3000 K mpoucxoaut yactuyHas
JUCCOLIMAIMsl MOJIEKYJ Ha aTOMbI, U JIaBJeHHe Bo3pacTaeT B N=15 pa3. Kakas yacte mMojexyn
BOJIOPOJIa TMCCOLIMUPOBAlia Ha aTOMBI?

7. Cocyn o0beMoM V pa3zesieH MoABHKHBIM MopIIHeM Ha o0bembl V/3 u 2V/3, conepxariue ra3
¢ temnepatypoit T. [lo kakoit Temneparypsl T1 HaJo HarpeTh ra3, MMeBIIMNA NEpBOHAYAIbHBIN
o0bem V/3, urobbl ero oobem cran paBen 2V/3? Temneparypa BTOPOro ra3a He MEHSIETCS.



